

## Протокол засідання Виконкому ФШУ

м. Київ

14 квітня 2018 року

### Присутні:

Президент ФШУ В. В. Капустін (м. Київ)  
Перший віце-президент: М. Я. Селезньов (м. Київ)  
Віце-президенти: Ю. П. Гнип (м. Київ)  
Члени Виконкому: Я. А. Мазуренко. (м. Хмельницький), А. І. Яворський (м. Київ), В. В. Копил (м. Полтава), Р. А. Хамзін (м. Миколаїв ); Н. Б. Фірман (м. Львів); М. Є. Тимошенко (м. Суми), О. Г. Товчига ( м. Київ).  
О. П. Приходько ( м. Київ);  
Запрошені: Головний тренер М.Л. Бродський, радник Л.М. Боданкін

Веде засідання – Президент ФШУ, він констатує наявність кворуму (11 членів Виконкому з 15). Голосування ведеться у інтерактивному режимі.

### Порядок денний засідання Виконкому Федерації шахів України

1. Про виступи українських спортсменів у березні 2018 року та про надання пропозицій до Мінмолодьспорту відповідно до Постанови Кабміну України від 4 лютого 2016 р. № 91 Про заохочення спортсменів і тренерів з олімпійських та неолімпійських видів спорту

2. Про терміни та умови проведення фіналів та півфіналів чемпіонатів України 2018 року серед дорослих

3. Про організаційні та дисциплінарні питання проведення змагань у Харківській та Луганській області

4. Питання комісій ФШУ

5. Різне

**Питання 1.** Про виступи українських спортсменів у березні 2018 року та про надання пропозицій до Мінмолодьспорту відповідно до Постанови Кабміну України від 4 лютого 2016 р. № 91 Про заохочення спортсменів і тренерів з олімпійських та неолімпійських видів спорту

**Слухали:** Виступ Ю. П. Гнипа про результати виступу українських шахістів на особистому чемпіонаті Європи серед жінок (рапід та бліц) та відкритому особистому чемпіонаті Європи серед чоловіків та жінок (класичні

шахи) та В.В. Копила про необхідність подання відповідного клопотання щодо виплати винагород спортсменам та їх тренерам.

**Постановили:** виступ українських спортсменів визнати успішним. Подати до Мінмолодьспорту наступну пропозицію щодо виплати винагород спортсменам та їх тренерам за результатами особистому чемпіонаті Європи серед жінок (рапід та бліц, Тбілісі, Грузія, 29.03.2018-02.04.2018) відповідно до Постанови Кабміну України від 4 лютого 2016 р. № 91 Про заохочення спортсменів і тренерів з олімпійських та неолімпійських видів спорту:

№	ППП	посада	Вид змагання	місце	винагорода, грн.
1	Музичук Анна Олегівна	спортсмен-інструктор	рапід	III	6 000
2	Музичук Наталя Василівна	особистий тренер та безпосередня підготовка	рапід	III	6 000
3	Музичук Анна Олегівна	спортсмен-інструктор	бліц	I	12 000
4	Музичук Наталя Василівна	особистий тренер та безпосередня підготовка	бліц	I	12 000

**Голосування:** За                    \_11\_

Проти                                \_0\_

Утрималися                    \_0\_

**Рішення прийняте.**

**Питання 2.** Про терміни та умови проведення фіналів та півфіналів чемпіонатів України 2018 року серед дорослих

**Слухали:** Виступ першого віце - президента М. Я . Селезньова про роботу групи з організації проведення фіналів та півфіналів чемпіонатів України 2018 року серед дорослих. М. Я. Селезньов довів узагальнену інформацію від головних тренерів національної збірної команди України, голови Ради гравців міжнародного гросмейстера В. О. Баклана, головного тренера збірної М.Л. Бродського, виконавчої дирекції ФШУ та інших.

**Постановили:** Затвердити наступні умови проведення фіналів та півфіналів чемпіонатів України 2018 року серед дорослих:

терміни, місце і система проведення фіналів ЧУ з рапиду та бліцу - швейцарська система, 4 листопада -7 листопада 2018 року, смт. Омельник, Кременчуцького району, Полтавської області;

терміни, місце і система проведення півфіналу відкритого чемпіонату України - швейцарська система, 25 жовтня-3 листопада 2018 року, смт. Омельник;

терміни, місце і система проведення півфіналу чемпіонату України серед жінок, та фіналів з рапиду та бліцу - швейцарська система, 28 вересня-10 жовтня 2018 року;

терміни проведення фіналів ЧУ з класичних шахів - колова система при 10 учасниках, 10-20 грудня 2018 року;

Учасниками (учасниці) фіналів ЧУ серед чоловіків (жінок) з класичних шахів є:

чемпіон(чемпіонка) України з класичних шахів 2017 року;

п'ять спортсменів(спортсменок) за міжнародним рейтингом на 01.09.2018 з числа перших 10-ти (у разі відмови - з числа учасників (учасниць) відповідного півфіналу);

три спортсмени (спортсменки) з півфіналу ЧУ;

один спортсмен (спортсменка) – за номінацією Президента ФШУ з числа найсильніших спортсменів регіону або за поданням ДЮОК з міжнародним рейтингом  $\geq 2500$  ( $\geq 2300$ );

у разі відмови чемпіона (чемпіонки) України або спортсмена (спортсменки) що отримали право грати у фіналі за рейтингом їх місця займають спортсмени (спортсменки) з числа учасників півфіналу, які посіли відповідні наступні місця.

Доручити виконавчій дирекції провести тендер на організацію фіналів ЧУ з класичних шахів (колова система при 10 учасниках, 10-20 грудня 2018 року) та півфіналу чемпіонату України з шахів серед жінок у термін до 01.07.2018, півфіналу чемпіонату України серед жінок, фіналів з рапиду та бліцу за критерієм фінансування призового фонду змагань.

<b>Голосування:</b> За	<u>  11  </u>
Проти	<u>  0  </u>
Утрималися	<u>  0  </u>

**Рішення прийняте.**

**Питання 3.** Про організаційні та дисциплінарні питання проведення змагань у Харківській та Луганській області

**Слухали:** Голову кваліфікаційної комісії Ю.П. Гнипа який ознайомив з відповідями регіональних федерацій стосовно проведення турнірів з порушенням Правил ФІДЕ: факти проведення змагань з порушеннями визнані, розслідування триває, відповідні особи відсторонені від організації змагань на місцевому рівні, принаймні, до надання пояснень, відповідні змагання з порушеннями зняті з обрахунку ФІДЕ. Слухали членів Виконкому Н. Б. Фірмана та А.І. Яворського про необхідність подальшого розслідування та притягнення до відповідальності винних (включаючи гравців). Слухали члена Виконкому, голову Президії колегії суддів О. Г. Товчигу стосовно термінів застосування покарань. Слухали члена Виконкому ФШУ Н. Б. Фірмана про необхідність застосування дворічних термінів покарань.

**Постановили:** За організацію та проведення змагань з порушеннями Правил ФІДЕ суворо попередити та відкликати ліцензію ФІДЕ терміном на 1(один) рік з дати проведення Виконкому у наступних арбітрів національної категорії Д. Серодєдєнко та В. Полякова (Луганська область). Доручити Президії колегії суддів подати відповідні клопотання стосовно дисциплінарних покарань після закінчення розслідування всіх обставин проведення змагань у Харківській області.

<b>Голосування:</b> За	10
Проти	1
Утрималися	0

**Рішення прийняте.**

**Питання 4.** Питання комісії ФШУ

**Слухали:** Виступи віце-президента Ю.П. Гнипа та голови Президії колегії суддів О. Г. Товчиги про кадрові питання комісії ФШУ.

**Постановили:** Прийняти відставку у голови ДЮОК заслуженого тренера України В. О . Грабінського та висловити останньому подяку. Покласти обов'язки голови ДЮОК на заступника голови ДЮОК О. П. Приходько (за згодою).

Затвердити наступну ротацію членів Президії колегії суддів: вивести зі складу Президії В. М . Ретинського (м. Сімферополь) і ввести замість останнього до складу Президії міжнародного арбітра А.Г. Хрипача (м. Львів).

Голосування: За                    \_11\_  
                          Проти                    \_0\_  
                          Утрималися            \_0\_

Рішення прийняте.

Президент

Секретар



В. В. Капустін

Я. А. Мазуренко